
 Протокол
№ 

гр. София,    19.02.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 36 състав,  в 
публично заседание на 19.02.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Наташа Николова

 
 
при участието на секретаря Виктория Вълчанова, като разгледа дело номер 
5698 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

 След спазване разпоредбата на чл. 142, ал.1 от ГПК вр. с чл. 144 АПК, на именното 
повикване в 11.33    часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ - редовно уведомен. Представлява се от адв. Д. с пълномощно по делото. 
ОТВЕТНИКЪТ - редовно уведомен. Представлява се от юрк. Г.    с пълномощно по делото.
ВЕЩОТО ЛИЦЕ    - редовно призована се явява лично.
Адв. Д.: Да се даде ход на делото.
Юрк. Г.: Да се даде ход на делото.
СЪДЪТ намира, че не е налице процесуална пречка за даване ход на делото в днешното съдебно 
заседание, с оглед на което 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

Адв.  Д.:  Представям  списък  с  разноски  и  доказателства  за  плащане.  Нямам  доказателствени 
искания. Да се изслуша вещото лице.
Юрк. Г.: Нямам искания и няма да соча други доказателства.    Да се изслуша вещото лице.
По доказателствата и доказателствените искания
СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА представените по делото писмени доказателства.
ПРИЕМА договор и доказателства за плащане.
ПРИЛАГА списък с разноски за жалбоподателя.



ПРИСТЪПИ към изслушване на допуснатата по делото експертиза.
СНЕМА самоличността на вещото лице, както следва:                  
Д.  Р.  К.  –  39  годишна,  българка,  българска  гражданка,  неосъждана,  без  дела  и  родства  със 
страните. Предупредена за отг. по чл. 291 НК.
ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Представила съм писмено заключение в срок, което поддържам. 
ВЕЩОТО ЛИЦЕ НА ВЪПРОСИ НА АДВ.  Д.:  От  предоставената  ми информация  основната 
нужда да бъдат заедно консумативите са от един общ лабораторен протокол за работа, за тази 
машина за която са предназначени. Всеки един от тях е включен и е необходим за изпълнението 
от началото до края на този протокол за работа. Второто основание е нуждата да бъдат доставени 
едновременно,  като  бъдат  съобразени  сроковете  на  годност.  Те  са  специално  създадени  и 
произведени за тази апаратура, която е посочена. Тези реактиви са предназначени за работа с 
проби. Тези проби са много специални проби, които се наричат парафинови блокчета. Те са много 
специфични,  тъй  като  материала  от  тях  е  минимален.  Води  до  множество      адекватни  и 
стандартните изследвания. За да може да се обработва материал, извлечен от такива проби и той 
да доведе до резултата да бъде качествен се изисква спазването на стриктно валидиране. При тях 
е важно количеството на материала, което се осигурява като анализ с един посочен периферин, 
качеството на друг анализ с тези реактиви и самото провеждане на анализа    в тази система, която 
е в този общ лабораторен протокол за възможно най – качествен анализ на точно тези проби, тъй 
като те изискват по - специална обработка заради материала.      Това е като затворена система, 
която задължително трябва да включва точно определени реактиви, които следват един продукт в 
протокола за изпълнение при който се получава и софтуерния и всичко, включително гаранцията 
на самия апарат не важи, ако не се следва протокола, който е даден.
ВЕЩОТО  ЛИЦЕ  НА  ВЪПРОСИ  НА  ЮРК.  Г.:  Производителят  на  самата  апаратура,  той  е 
производител и на реактивите.  Всяка фирма произвежда реактивите за съответната апаратура, 
която  произвежда  и  с  която  работи.  Той  гарантира  качеството,  което      осигурява  неговата 
апаратура, използвайки реактивите, които са съвместими.    Тези реактиви ще работят стига да са 
описани в протокола.    В края се има предвид, че реактиви за цялостна оценка на гени, свързани с 
онкологични заболявания за определяне количеството на материала, както и вътрешни контроли 
се произвеждат от много такива фирми. Реактивите и от други производители биха работили, ако 
пише, че са съвместими с тази апаратура и са описани в спецификацията. 
Юрк. Г.: Ако консумативите и реактивите са доставени от различни доставчици и те са одобрени 
от  производителя,  тоест  отговарят  на  всички  изисквания  от  техническата  спецификация, 
резултата от изследванията      няма да бъде компрометиран, тоест ще бъде годен.
ВЕЩОТО ЛИЦЕ:  В      протокола  за  работа  са  включени точно  кои  реактиви  трябва  да  бъдат 
използвани.      
Адв. Д.: Нямам други въпроси. Да се приеме заключението.
Юрк. Г.: Нямам други въпроси. Да се приеме заключението.
По представеното заключение
СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА заключението на вещото лице.
НА ВЕЩОТО ЛИЦЕ да  се  изплати възнаграждение в  размер  на  357.90  евро  от  внесения  на 
05.02.2025 година депозит.
ИЗДАДЕ СЕ РКО.



СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и 

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

Адв. Д.: Моля да уважите жалбата по изложените в същата съображения.Тезата ми се доказа и от 
заключението    на вещото лице. Моля да присъдите направените по делото разноски, за които 
представих списък.
Юрк. Г.:  Моля да отхвърлите жалбата,  като неоснователна и недоказана и да оставите в сила 
оспореното  решение.  Моля  да  присъдите  юрисконсултско  възнаграждение.  Моля  да  ми 
предоставите срок за представяне на писмени бележки.

СЪДЪТ дава 7 - дневен срок от днес на страните за представяне на писмени бележки.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11.50 часа.

        СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

 


